Neve:

Tobbvalt. fvtan, 2013. 10. 30. matek BSc

Ugyeljen a a feladat-részben a megfelel6 indoklasokra, az elméleti részben a pontos fo-
galmazasra, feltételekre. A dolgozat irdsa kozben elektromos eszkozok, konyvek, jegyzetek
nem hasznalhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytlijtemény.

A feladatlapot mindenképpen adja be a dolgozattal egytitt!

Feladatok(3 x 8 pont)
1. A 422 +4y? + 22 + 4oy — 202 — 2yz — 2 = 0 egyenlet egy ellipszoidot hatdroz meg. Adja
meg az ellipszoid legmagasabb pontjat. (Tehat hol lesz ‘2’ a legnagyobb?)

2. Hatdrozza meg az y = 22 és az y = 1 — (z + 2)? egyenletii gorbék tavolsdgat. (Azaz az
6ket 6sszekotd legrovidebb szakasz hosszét. )

3. Hatdrozza meg az 22 + zy + y2 — 4log x — 101og y fiiggvény szélséértékeit (ha léteznek).
g Y

Definicidk, tételek (3 x 4 pont)

A. Definidlja a kvadratikus forma fogalmat. Mit ért az alatt, hogy egy kvadratikus forma
pozitiv definit?

B. Mondja ki a Young-tételt.

C. Mondja ki az implicitfiiggvény-tételt arra az esetre, amikor az F(zx,y, z) = 0 egyenletbél
szeretnénk kifejezni a z = g(x,y) fiiggvényt.

J6 munkat!
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Ugyeljen a a feladat-részben a megfelel6 indoklasokra, az elméleti részben a pontos fo-
galmazasra, feltételekre. A dolgozat irdsa kozben elektromos eszkozok, konyvek, jegyzetek
nem hasznalhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytlijtemény.

A feladatlapot mindenképpen adja be a dolgozattal egytitt!

Feladatok(3 x 8 pont)

1. A 322 +2y? + 322 + 4oy — 422 + 2 = 0 egyenlet egy (kétkdpenyti) hiperboloidot hatdroz
meg. Adja meg az hiperboloid legalacsonyabb pontjat. (Tehat hol lesz ‘2’ a legkisebb?)

2. Egy félhenger alaku kad teljes felszine adott S érték. Mikor lesz a kad térfogata maxi-
malis?

3. Hatédrozza meg az (822 — 6xy + 3y?)e?*T3Y fiiggvény szélséértékeit (ha léteznek).

Definicidk, tételek (3 x 4 pont)

A. Definidlja a kvadratikus forma fogalmat. Mit ért az alatt, hogy egy kvadratikus forma
indefinit?
B. Mit ért az alatt, hogy egy (k valtozds) fliggvény az a helyen totalisan differencidlhat6?

C. Mondja ki az implicitfiiggvény-tételt arra az esetre, amikor az F(zx,y, z) = 0 egyenletbél
szeretnénk kifejezni a z = g(x,y) fiiggvényt.

J6 munkat!



